HYL] series

HHFLLTVIBROm R L7 )5

O#R& (15552) #EHLZ BAR

HYC Series HYQ Series
St AL T g e [ e
20125 32 40 50163180 100 LALEL] (el (iaie (i) (G
e ‘ b
5 TSR T5VY LP.1148
HYB .5 [ ‘ * 0060060600 (632~0100)
S ‘ M8 A/ —
HYQ —x == o000 0O mEANG! AN P.1152
¥ f_’?%% ‘ NBR (/\*y Ffﬂu) I5v
- . FLEIZOL| WILER | ol
T ‘ EKM AULER
HYC ‘jl"i‘“ {,,_/f;”- ‘ X X X ) (032~063) - P.1161
A0 e
— | TSR [
HYG— <%, ‘ -0-0-0-0-9¢ P67 [y

\ J J J N——— ﬁﬁu‘-
XA T3 VBRI ERICOEE L TRBIFREAY £ THM@IIP.1179~11832 ISR 2l (7R
1145



FABUPTUVVEIAD

(GEDOW\WIS Y MER)

Z=b2 ALY FRYTE . Iv 3>
Z— RIVER#E & DMFZARER % HE R

ek owavZ—Rl

W _ _
» N _/

(syvav=——~R)

TS IRILk
(F723av)

S18877/\—

(F723av)

onfI DS L i
ﬂﬁﬂ7k§it5ﬁ%§% (BET—% )‘ : ¢ :
1 2 3 4 5

NMIT=ZvIFH 1V U Y45 (HYB,HYQ,HYC HYG)
\

\ \
FAEBLES LS ‘ TERH .’ﬁ'\J51§

BELULY

KR IBE 30T URE: 160cc/min

BRATYU—Z(NSF-H1538ER) MG al 88
SHEB—IL#AE 1 NBR.FKMOZERHATEE
B{1EB - 1ISO#E4&(VDMA)ZEBL(HYC)
BHYV—VTRERTEIEASHIICOEZ L T RRERIEEEP.1184) 2 TR LS,

1146



KM LT 725
/Z’?;T"" £

HRAIL—IN
HA KOy K8,
2250y RED
91— 2 RFHEE

HA RERER— b ear)
(fERAF

—IKRERIRIR
——MRIRIE

HA RIFIRAR— MIBREL.
IKFRERBESANERE LIRS €5,

(% a—F 1V J(PAT))

HA RERSEHI—T 1 VI %8R,

K
[EH
AERSE
[ i
it b
OLERE ONERE
o o o
s TSRV
OLE®M @TFma GE@ERIT AR EALAENRENEESCDICERLET,
!
g 7
[HOO Jsi_ [HOO Joi_ -
of] [ H] of
7 T
O LEmE @ TEE{H GEERIE
EEORNEELS LE-EEORASNE LE- FEORS
< NEES
D-O0
-XO
Al
i)

1147



NIV OTHFA IV T/ AR

HYB series
020, 025, 832, 340, 350, 263, 280, 3100

BRARTHIE

BN HvB20[ IRI-E0
B eara: HYDB 20[ |Rl-50[F]-H7BAL

F—FZ2A Y F F— 2Ly FERS
(HAANRE) mEe| 20(]
S 114
n n4
Fai-—THE
T o A—hRAYF
25| 25 . . N o | A FRAVFEL
R, R—hrALOER ‘%3’5 (HENE)
40| 40mm mzze [M5X0.8| 920, 025 F— 21 Y FOREDEELT
50|  50mm Re I3 FREYTRE LA,
63 63mm TN | NPT |632~0100 H5y—32
80| 80mm U G —
B — GERRA)
100| 100mm SR —
s BRAJU—2
- IVHE ) KRBIEATORRA. & U< 13K
R [NBR | EBHFEGTSBACIEATAR
“ AU —2mBELTLLEE L, =
" S - (fB# 5 1) — 2 T IEREE +5
3 SEBS— LA Oy KX CRECEZEA)

HL—NF1-THZ
PPN =R NAVE 7 . .
HFKMIC ) £ 7, JyrFzro—-o

B2 NO—2ICDEELTIEP.1149% TSRS,

<BEIXFHEE>T—b. 7522(Av FR)
AT arvB@m> TSR b
EEBRICOEZLTIBIBFREBYE T, HMIP.1179~11837 TSRS,

BRAZ— R XA YF / F— 21 v F REORBEEIE. P.1271~13655TSBESL,

s BERE| A-FAvrhE [U_MeEEm]_
% 4 —f ) EREH
T FEHAE o™ | =R | BRE) [ 00 | 100-063 | 080-0100 g | A EREH
e | KA ES . JL—.
mipst—t2qys | VOCPS onsuk| & o8 24v‘ 12V| H7BA | G5BA | @ o o) e
XU— FRESRS 3m- L () H7BAL XOEDEER A — F A1V FIIBFEBEERYET,
5m- z () H7BAZ

TVDA VAR IGA— M2 AV F OIS, P.1340, 13412 TSRS,

1148



JISEE=

SIN=Dy Y

nvz=vorgrsvoyvy i HYB Series

s
F 21— TP (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100
tEms= B AOY K
ERRE EES
BIEERESN 0.2MPa | 0.15MPa | 0.07MPa
BEFAEN 1.0MPa
REEMEN 1.5MPa
BERESSURAREEE AT UFROC~T0C
A Y FHH0C~60C
i 8
AR kVEE 50~500mm/s (1.0MPafIFER) )
ovyar SN=0vay
2 FO— S REDHEE “54mm
Ex b0y KHE SUS304BE Y O— L&

3 FEEH T LT —IUTFCTEALTIES L,

FEZO—Y

HEEE T RILF—IIP. 11502 T8RS,

F1—7NE(mm)

1EAE 2 hO—2 (mm)

20

25,50,75,100,125,150,200

25~100

25,50,75,100,125,150,200,250,300

XImmBOFBZ FO— I DRENTEETT (AR—HIFEALEEA).

BHExR
F—bRAYFHL BT kg
F1—THE 2 kA—2 (mm)
Eiéﬁﬂjjjﬁ (mm) 25 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
BN 20 0.15]0.17|0.18|0.20 | 0.22 | 0.24 | 0.26 | 0.27 | — —
F1—TRR p—. fERES (MPa) 25 0.20|0.22|0.24|0.270.29|0.31|0.34|0.36 | 0.40 | 0.45
(mm) 0.3 0.5 | 0.7 32 0.260.29|0.32|0.35|0.38|0.41|0.44|0.47|0.53 | 0.59
20 ouT 94.2| 157| 220 40 0.50|0.55|0.59|0.64|0.68|0.73|0.78|0.82|0.91|1.01
IN 79.2| 132| 185 50 0.880.95|1.02|1.09|1.15|1.22|1.29|1.35|1.49|1.62
25 ouT 147 246| 344 63 1211129138147 |155(1.64|1.72|1.81|1.98]|2.15
IN 124 206| 288 80 2.0112.13]2.24|235|2.47|2.58|2.69|2.81|3.03|3.26
32 out 241 402| 563 100 3.52|3.68|3.84|3.99|4.15|4.31|4.47|4.63|4.95|5.27
IN 207 | 346| 484 F— b4y F I (HREARE) B : kg
w | OUT [ 378 | 630] se2 PR 2~ O—2 (mm)
IN 318 530| 742 (mm) 25 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
50 ouT 588 9801|1370 20 0.15]0.17]0.190.21 1 0.22|0.24 | 0.26 | 0.28 | — —
IN 495 825| 1160 25 0.20|0.22|0.25|0.270.29|0.32|0.34|0.36 | 0.41 | 0.46
63 ouT 936 | 1560|2180 32 0.280.31]0.33|0.360.39|0.42|0.45|0.48| 0.54 | 0.60
IN 840 | 1400|1960 40 0.51|0.56|0.61]0.65|0.70 | 0.74 | 0.79 | 0.83 ] 0.93 | 1.02
80 OuUT |1510 | 2520|3520 50 0.90|0.97|1.03|1.10|1.17|1.23|1.30|1.37|1.50 | 1.64
IN 1360 | 2270|3180 63 1.2311.32|1.40|1.49|158|1.66|1.75|1.83]2.00|2.17
100 OUT |2360 |3930 5500 80 2.04|2.16|2.27|2.38|2.50|2.61|2.72|2.84|3.06|3.29
IN 2150 |3580|5010 100 3.55|3.71|3.87|4.03|4.19|4.35|4.51|4.67|4.98|5.30

1149



HYB series

HEO Y KEHAE HEEH T L F—

(ft#8E : P=0.5MPak)

220, 925, 032, 240
25 2100
280
100 063
20 250
g o 240
e =~ 032
M 15 ;]
IE 225
I % 10 520 D~
* s
210
O
«
ila HYB40
5 HYB32 \
HYB25 1
o | HYB20 100
0 100 200 300 BABRENRE V(mm/s)
2 hEO—% (mm)
250, 263, 280, 2100
160
140
~ 120
Z
@
@ 100
®
R 80
®Z
3 60
{% HYB100
i 40
HYB80
20
o | HYB50, 63 ‘
0 100 200 300
2 hA—2 (mm)

- O RIS Y BOmmBEN/- & 2 3 ICERBHELHHDBE
50mm

1150



nvz=vorgsvoyvy i HYB Series

SRz TIER
FARIACRZ D =)
HY[IB20~100
A
GAﬁP GB
l 3 - el U
— 5|
| L i RIS N2 I
o &2 ] [Z@N LN \ |/ o
Ka| | [\4xd K| || Fo \axd
-l B:Gi
cio H S+2+0-0 F2
NA zz+2r0-% NB
‘v" ‘\'—‘“—‘l‘r—
L
o &3l ~ 1|
ZI{ZN L]
21
220, 25155
(mm)
F1-THE A B|C|D|E |E|F|F oA GB | H | I J
F—b:MBRCNPT]  R—K:G
20 M4x07%8 |14 |185| 8 | 15 | 12 | 3 | 2 13 10 | 10 | 26 | M4x0.7 &7
25 | M5x08%10 |165]|185] 10 | 17 | 14 | 3 | 2 13 10 | 10 | 31| M5x0.8&7.5
32 | M6x1.0%12 |20 |20 | 12 | 19 | 18 | 3 | 2 2 i 10 | 10 | 38| M5x0.8 %8
40 26 |26 | 16 | 23 | 25 | 3 | 2 13 10 10 | 16 | 47| M6x1.0%i2
50 32 |32 |20 |28 |30 | 3 | 2 14 14 12 | 15 | 58| M8x1.25 %16
63 #1538 (38 | 20 | 28 [ 32 | 3 | 2 12 2 12 | 15 | 72| MIox1.5%16
80 | M16x2.0%21|50 |50 | 25 | 33 | 40 | 3 | 3 20 17 16 | 20 | 89 | M10X1.5 %22
100 | M20x2.5%27 |60 |60 | 30 | 38 | 50 | 3 | 3 20 17 16 | 20 | 110 | M12x1.75 %22
- 3
——
FA-TE K | KA | NA | NB e g W R | s |z
20 5 | 6|30 |24 [M5x08| — — 133 69 81
25 5 | 830 |29 [M5x08] — — 133 69 sl
32 6 | 10 | 355 355] Rci/g | Gi/8 |NPTI/B| — | 71| 83
40 65| 13 | 44 | 44 | Rel/s | G1/8 |NPTI/8| — | 78| 95
50 8 | 16 | 55 | 55 | Rel/4 | GI/4 | NPT1/4| — | 90107
63 8 | 16 [ 69 | 69 | Rel/a | Gi/4 | NPT1/4| — | 90107
80 95| 22 | 80 | 80 | R3/8 | G3/8 | NPT3/8 | — | 108 | 131
100 | 11.5] 27 [100 [100 | Rel/2 | Gi/2 | NPT1/2| — | 108 | 131

1151



NIV OTHFA IV 5/ BER

HYQ series

020, 025, 032, 340, 50, 363

BRARTHIE

20| ||R]-50
Ereteas] HYDGB 20[ |RI-50[F]M-[F6B

F—RZ2A vFt F—bRAYFEES
(MAENE. 214 vFL—IL) ®mEe | 2411
s [ 1s6
n nsfg
Fa1—THE
20] 20mm A—b2AvF
2 zomm K= ML OHE (BEE[F—F 21756l
_ B FA—h2ZAYFORBEICDOEFHL
43 ggmm | M;il’ 220, 225 T FREYTEEL LS
5
3T a3 TN | NPT | 032~063
TF G
o— )8 0w REimRk
R [N | 8
[ st | [ ] aa0]
5E) AR =IOy K2
OLENF1-THR J)—2

P2 N= DR VAVE 7

s Wi | 15U — X GEARA)

BRAT)—R
SYvHZ I O—2 ) KRBEETOREM. & L < 13K
£2HBETOBBICIEBTRR

BELRTRAEPRELTEPISS g remEL T A,
e ° (B8 J) — 2 TIIMKIEEEE +5
ICRETEEEA)
<IIXFHEE>T—b, TSI MUILER, 2IUOLER, JLEREY
<ATTavEE>AEBnN—
FEBRACDOETELTIBEFRELUE T, HMIFP.1179~11832T2BLI 2\,
BRAZA— M ZXAYF /75— b 210 FREORMAHICDOEE LTI, P.1271~1365% ISR LS,
= ERBE ) — FREe (m)
e | VRi® | x| meemn - A—h2AUFRE [ 05 3 G g EREH
i1 @z2)| O @ i
l 31 (NPN) F6N ° ° e) O
5V
g; ) 12V ICEIEE | ()
== JOXv k| B | 3% (PNP) 24V F6P [ [ ] @] O PLC
7 12v F6B ° ° o) o) -
X — NMgESRE (8)) F6B KOEIDA— k24 v F B FEEEBY T,
() F6BL
(#) F6BZ

S TVDA VAR IGA— M2 A Y FOFMIE. P.1340. 13412 TSRS,
X — b AV FISEMRHE RIBF) EBU & T,
) D-FERISRBE Y Z A ABRKIC UIeA — A U F T, MikMEEZER LS A — MRV FTRIHI EEA

1152



nvrzwosrrevoyyy ey HYQ Series

s

—
F 21— 7R (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50
EENS R #8: A0V K
{5 F R 4 ZR
RIEERES 0.2MPa I 0.15MPa
BEERES 1.0MPa
fREETES 1.5MPa

[ 24 Y FmOC~70C

BERES L UERRIEEE YT H0C~B0C
fa =z
ERAEZ b EE 50~500mm/s (1.0MPapifER) )
ovar SIN—=pwvav
2 FO—OREDFHEZE 3% mm

EZ Oy RHE

SUS304E I O—LhoE

) FREH I T -UTTERLTI LS FEEHIRILF—IP.1164% TSR IEE 0,

JIsEes FE2h0—2
P2 A=
F 1= T (mm) BEZ L O—2 (mm)
20 5.10,15,20,25,30,35,40,45,50
25 5.10,15.,20.25,30,35.40,45,50
32 5.10,15.,20.25.30.35,40,45.50,75,100
40 5.10,15.20.25.30.35,40.45.50.75.100
50 10.15,20,25,30.35,40,45,50,75,100
63 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100
X IMMBOHEZ O~ DRIFDFRETT . (AN~ IEA L Al
HER
_—
A= ZAVFHL/ HRALILT
Fa1—-THE 2 ~hO—% (mm)
mm) | 5 [ 10152025 [ 30]35]40]456] 50
20 [0.16]0.17/0.18]0.19]0.20]0.22]0.23]0.24]0.25]0.26] — | — | [k
25 [0.24]0.26/0.27]0.29]0.30]0.32]0.34]0.35]0.37]0.39] — | — | |mk
32 10.43]0.45[0.48]0.50[0.52]0.55]0.57]0.60[0.62]0.65]0.770.89| [3gzs
40 [0.63]0.66]0.69]0.72]0.76]0.79/0.82]0.85]0.89]0.92| 1.08| 1.25| | &
50 — [1.11]1.20]1.30]1.39]1.48]1.57|1.67]1.76]1.85|2.32|2.78
63 — [1.591.70]1.82]1.94]2.06]2.18]2.30 2.41|2.53]3.12]3.72] |fifihf
FA—=bZAVFHEL/ BRLIYL1T BT : kg
F1-—TRE 2 O—2 @m)
mm) | 5 [ 10152025 [30]35] 4045 ] 50] 75 [100
20 [0.16]0.18/0.19]0.20]0.21]0.22]0.23]0.24]0.25]0.27| — | -
25 [0.25]0.270.28]0.30]0.32]0.33]0.35(0.360.38]0.40] — | —
32 [0.45]0.48/0.50]0.52]0.55]0.57|0.60]0.62]0.65]0.67]0.790.91
40 [0.66]0.70/0.73]0.76]0.79]0.83]0.86]0.89]0.920.96] 1.12]1.28
50 = [1.28]1.37]1.46]1.55]1.65|1.74]1.83]1.93|2.02| 2.48|2.95
63 — [1.68]1.80]1.92]2.042.15]2.27|2.39]2.51|2.63]3.22] 3.81
Z— b 2A Y F(FHERE. RA1YFL—IH) / Hhlby1T BT 1 kg
. Fi—TmE 2R O—% (mm)
B R (mm) 5 [10 [ 15 20 [ 25 [ 3035 ] 40 | 45 [ 50 | 75 [ 100
I 61 e Toosloaslosaloatloar [0 oloanloa o aaloas = 1=
— :30]0.32]0.33]0.35]0.37]0.39]0.40]0.420.44 0.
}l(m%mfi teEyAT OfmﬁgjéMpaé7 32 [0.54]0.560.89]0.61]0.64]0.66]0.69]0.72]0.74]0.77]0.901.02
T 755 135 188 40 [0.77]0.810.84]0.87]0.90]0.94]0.97|1.00]1.03]1.07| 1.231.39
20 T B TR AT 50 — [1.30]1.40]1.49]1.59]1.68]1.78]1.87]1.97|2.06]2.53]3.01
T e 63 — [1.86]1.98]2.10]2.22]2.34]2.46|2.58]2.70| 2.82|3.42 | 4.02
2 OUT [147 | 246 344 F— bR Y FHHEAR. 21 YFL—IH) / ShlLy1T i : kg
" IN__ 207 | 346 484 Fi—TmE X 0—2 (mm)
OUT 241 | 402 563 mm) | 5 [ 10152025 [30]35] 4045 ] 50] 75 [100
IN_[318 | 530 742 20 [0.21]0.22/0.24]0.25]0.26]0.27]0.29]0.30]0.31]0.32] - | -
o OUT 378 | 630 882 25 [0.31]0.33]0.35]0.36]0.38]0.40]0.42]0.43]0.45[0.47] — | -
s IN__[495 | 8251160 32 [0.56]0.59/0.61]0.64]0.66]0.69]0.71]0.74]0.77]0.79]0.92|1.05
OUT 588 | 9801370 40 [0.81]0.840.88]0.91]0.94]0.97|1.01(1.04]1.07]1.10] 1.27|1.43
o IN__[840 | 1400 | 1960 50 — [1.47]1.57]1.66]1.76]1.851.94|2.04|2.13|2.23(2.70[3.17| [p.[]
OUT 936 | 15602180 63 = [1.96]2.08]2.20]2.31]2.43]2.55|2.67]2.79]2.91]3.51 | 4.11
-XO
il

1153



HYQ series

H S Shpray s
FAaOY REina HEER I RILE—
(f##8E7 : P=0.5MPaf¥)
40 100
263
35
250
= 30 240
ﬁ 25 2 032
I
:H? 20 250, 063 w 10 025
* i 20
B = o
o 15 it
« 240
LT
032
5 025
220 1
0 I I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100
Z bO—2 (mm) BARERE V(mm/s)
- EETJS71E30Y FER&UE0mmEin/c & 23 ICERBHELN HDIBEER W
L

50mm

1154




BER 020, 025
=% 4]

Ov RERSRLDHES

NMIT

vorgqvoyyy axr HYQ Series

BWENEDIES @®

AL ER G

&5 S HE HE s &5 BEas HE HE s

1 [oyran— FINI—LEE| 1 BRI 17 W& - 1| mENEO)

2 [~y ERn— FNEIOLEE| 1 BRI 18 | v o7y MLS | 7IVE—9LE%| 1 |MENEDS) s04— |

3 |oUvFFa—7 | FAI=oLEE| 1 SRR 19| ZM9FL—NAE | A5VLAE | 2 | (WENEOH)

4 |[EZXbY FIVIZOLER| 1 20 | RARIL 27 VL2 2 (BRANBEDH)

5 [ExrvOvE 27VL2E | 1 | BEOO—_LHo= 21 [RAvFL—I 270U | 1| (WEREDOD)

6 |7y iR 1 e

7 | Tyvamzx TIVIZOLAE| 1 I0X—h SE}&EBE:///\'y#/tzh =

8 | ABREALE Z5oLZm | 4 =M A 2 [N

9 [oyFrwEy NBR 1] FrvERE) 20 HYQB20C1-PS ERESO.0.00tY b

10 [ E=bonyEy NBR 1 25 HYQB2501-PS e

ey FoL=/ NBR ! (FRMBIR) DIk Yy HERSERAL TS,

12| FonA i 1 =T hE

13| ¥\B 1 1 "R | NBR

14|F1-75259 F NBR 2 (FKM3RIRH) H_| SVESFKM* D-O0
15 92707 L AN TN R LA L E R

16| O KsF b 27U | 1 |(OY Faaalos) N RS CERL T O, = -XO

IV F Y MIETU =2/ I BL EEADTHEFRL T LS, —
ARMYJ—2RE : GR-H-010(10g) i
S 1) —2RE : GR-S-010(10g) =)

1155



HYQ series

1EE,032~063
Ban

Ov RERSNRLDHFS

BAEABOES @

DA
&= R Wa BE Wz e R WE BE Wz

1 | Oy kas— TNI—oLEE| 1 SRR 18| v T2y NS | ZIVE-oLEE| 1 |@ERENS) F0A— |
2 [Ny FAN= FIVIZOLE 1 5 R B LR 19 | R4 Y FL—ILVAE 25V 28 2 (HARNEDH)

3 [sUssFa—T | FNi-oLEE| 1 BERIEE 20 | ABENF A7UL2E | 2| WEAROS)
T FLEooLhaz| | 21 [RAvFL—I 270L28 | 1| WENEDD)

2 l;i{r/ljj k XT/I:XW 1 | BEIO—LOHDOE MR Iy F o b

ya Ll 1

7 [Fvramx eI JO%— R 2= SR EYERE

8 | AEANERL - 27L2@ | 8 32 HYQB32L1-PS

9 [Ov FrvEy NER 1| (FRVERD) 40 HYQBAOL)-PS LRES0.0.60EY b

10 [ EZ FonvFy NBR 1 50 HYQB50LI-PS

1|0y FRIL—/ NER 1 (FKMSZIR™) 63 HYQBESL-PS

12| 5rA B 1 D/t 2 HERSERAL TS,

135218 B 1 | (063085 01— ALER) Lok

14 | F1—-THRTY b NBR 2 (FKM3&3R®T)

15|97V i ! . FA-THRG Y MOFKMIEY T

16 | O R&E#T v b 27TV R 1| (O REwHBRALDH) @H 1Y hEBOTHUETOTEF1—THERIOF
17 | W& — 2 | @ERED®) EESICTERL TS i .

/Ny F Y MIFT) - DIEHBLEBADTREFREL T ZE 0,

REMAJ)—Z&E : GR-H-010(10g)
BERYJ) —2HE : GR-S-010(10g)

1156



nvrzzworrevoyyy ek HYQ Series

S ~TIEE
——
F— b4y FEL/HYQB20, 25
2X2X0A HuLBEMFE=C Q 2xXM5x0.8 F
v
S "
i 77/
[ I
®\ | |
D
E|
=
o
X
KA K| |R o R
oM L B+ hO—2
OE A+2 072
O RétmBsral
2@E™M KA
MM\\\
S0
=] gg{
1450 B1
I
C1
X |K
L1
A+Z2 02
Ov Rkmesnal (mm)
Fa1—JHE| A1 | B1|C1 MM Hi| K |[KA| L1 | X
20 7211010 | M6X1.0 |36| 5| 6 |22]|12
25 751312 |M8X1.25| 5 | 5| 8 |24]|14
(mm)
Fa—TJRE| R+O-2%E | A|B|C|D|E|F H Il | K/KAIL|M|N OA Q| R
20 5~50 60|50 8 | 8 [33| 6 [M4xX0.7/42| 5 | 6 | 10|22 |4.4/M5X0.8] 14|10
25 F=15(0) 61]51]10]10]40| 6 |[M5%X0.8/50| 5 | 8 | 10|26 |5.4|M6X1.0] 14|10
A1) Ov BT Y b ZFEESIVNEBEEDHMCOEELTE, P.1179~11832TSBIZE 1,
E2) BASOME. O K5 (AU OBACTINBESBIE D, TEESLES,
D-(1
-XO
aH

1157



HYQ series

AR AR
#— b 24 v F{4,/HYDQB20, 25

2x2X0A HuLBMR=C Q 2xM5x0.8 F
N B 7N
] 2 N
N ~
= o X T
| 1 I
> I =
m i -
[Siss; ] : e &
| : I
[SA] e ] [sB]
K _|R [29] / R
L B+xZ hO—2 [24] (7F— 24 v FD-F6)
A+z+0-2 (291 [0 3]
O REwRSRL
2@ KA
MM
]
(L _Qgi
3930 B1
Hil
C1
X |K
L1
A+ bhO0—2
O REmRSRAL (mm)
Fa1—JHE| A1 | B1|C1 MM Hi| K |[KA| L1 | X
20 821010 | M6X1.0 [3.6] 5 | 6 |22]|12
25 85]|13[12|M8x1.25| 5 [ 5 | 8 [24[14
(mm)
Fa—TJRE| R+rO-2%E | A|B|C|D|E|F H Il | K/KAIL|M|N OA Q | R [SA|SB
20 5~50 70[60| 8 | 8 [33]| 6 [M4x0.7/42| 5 | 6 [10|22]4.4[M5%0.8] 14|10 6.5[10.5
25 5~50 71[61]10]10[40]| 6 [M5%0.8]50| 5 | 8 [ 10]26]5.4[M6x1.0] 14[10]6.5] 11

AN [ IRTER. NP2y o2 VIER
E2) Ov R&ERT Y b IFEEBLUNEE
E3) BRASOB. O R4l (1 U Ek) dss T

— h2A Vv FD-FOORERE LICREDTEZRLEZ T,
flICDOEZL T, P.1179~1183%2 TSR 7EE 1,
BESBNELD, TEESLES .

1158



nvrzwosrevoyyy ek HYQ Series

AR AR
#—h24AyFEL/HYQB32~63

Hual&MRsC

2X4XOABIMAESR Q F 2XP(Rc, NPT, G)

4XoNEBL
De”
=
% ?X
3
D
KA K
oM L B+zhO—-2
OE A+z+O0—2
O REmShaL
2@Em KA
MM
i
-
- L
330 B1 e
C1
X K
L1
A+ hO—2
Ov REmSaL (mm)
Fa—TAE| A1 |[B1] C1 MM Hi | K [KA[Li| X
32 94 |17 ] 20 IM10X1.25( 6 | 6 |10[33 |22
40 101.5/ 19| 22 [M12X1.25| 7 |6.5]|13 |36 |24
50 122.5/24 [29.5|M16X1.5|10| 8 | 16|46 |32
63 123 |24 [29.5|M16X1.5]|10| 8 | 16|46 |32
(mm)
Fa—TJRE| bO-2%E | A | B |C|D|E | F H |l | K/IKA|[L|M|N OA P|Q | R|W
32 5~100 72 | 61 ]12]12]49.5/85| M6x1.0 |62]| 6 |10]|11|32.5/5.4| M6X1.0 |1/8]13.5] 16| 4
40 5~100 77.5|65.5| 13| 16 |57.5/8.5 | M8Xx1.25 |71 6.5/ 13|12 | 38 |5.4| M6X1.0 |1/8| 16 |16 2
50 10~100 90.5(76.5] 15| 20| 69 |10.5| M10x1.5 |88 | 8 | 16| 14 |46.5/6.8|M8X1.25|1/4| 20 |16 | 4
63 10~100 91 | 77 | 18|20 | 84 |10.5|M12X1.75]102| 8 | 16 | 14 |56.5/6.8 | M8X1.25|1/4| 21 | 16| 4

A1) O REHFY b XFEESLUNEBEEOHMCDOEXLTE, P.1179~11832 ZTSWI LS,
FE2) BSOBR. O R (R LB DBAICTIABESBNELD. TERLEE 0,

1159



HYQ series

AR HER
#— b2y F4/HYDQB32~63

2X4XOAEMRER
Q 2XP(Rc, NPT, G) F

HLEMRSC

4XoNiBL

e
< z
ol I
Q
3
N
Ry -
! T Q
i iy
s e
K| | IsAl (291 |[SB] )
L B+ bO—o (A= 24 FD-F6L)
ArztO—% (2 3]

Ov FEmESnaL

2@Em KA
MM
Xm
k|
iy
30 B1
Hi]
C1
X K
L1
A+ hO—2
Ov Rkmesnal (mm)
Fa1—THNE| A1 |B1| C1 MM Hi| K |[KA| L1 | X
32 109 | 17| 20 |[M10x1.25| 6 | 6 | 10[33|22
40 116.5{ 19| 22 [M12x1.25| 7 |6.5| 13|36 |24
50 137.5/ 24 [29.5| M16X1.5| 10| 8 | 16|46 |32
63 138 | 24 [29.5|M16X1.5| 10| 8 | 16|46|32
(mm)
Fa1—TAR[R b O-J%E| A B|C|D|E F H |l | K/IKA|[L|M|N OA P|Q|R|SA|SB|W
32 5~100 87 |76 [12|12]49.5/85| M6X1.0 |62| 6 |10]11]32.5/5.4| M6X1.0 |1/8]13.5/16|8.5|16]| 4
40 5~100 92.5(80.5/ 13|16 [57.5/8.56| M8x1.25 |71 |6.5[13 | 12| 38 |5.4| M6X1.0 [1/8] 16 | 16 [10.5| 16| 2
50 10~100 |105.5[91.5/ 15|20 | 69 [10.5{ M10X1.5 |88 | 8 | 16| 14 |46.5/6.8|M8X1.25|1/4| 20 | 16 |[10.5| 17 | 4
63 10~100 106 | 92 |18 ]20 | 84 |10.5/M12X1.75]102] 8 | 16| 14 |56.5/6.8|M8X1.25[1/4| 21 | 16| 9 |18 | 4

AN [ IRTER. NI Zy o) Y IBBA— A Y FD-FERERE L ICREDTHEERLE T,
E2) O REHT Y b FEESLUNEER HRICDOEZ LTI, P.1179~1183%2 T8 2E 1,
E3) BRIO. O K5l (R UER) OBAICTIABESBINE D, TERESLS .

1160



IMITZYITHAL D)5/ ISOMIGE IR

HYC series

232, 040, 850, 63

BRARTHIE

BN Hvcs[s2 E
HYDCB 32| ][R}-[500][F]-[F6B]

ZF— 24y FF Z— b 2AVFBEE
(BN, 21 vFL—IU) ZRE 557
S 1713
Fa1-—-THE n nofd
32| 32mm Fe R ZAUF
40| 40mm .o . % - v
Soll50mm ® ;:gcl.,ms,s MEB 42 VIRl
63| 63mm AL S C F— R 2 FOREICOEEL
TN | NPT T TFRELY TREL S0,
TF G
Jy—2
S LHE BES)— A GFRRR) %1&
BATU—2 o
[R [NBR | : %””ﬁ.ﬂ =
[H [ e B R s oAk ma5
33 SHEBS— LA O Y KX AU 2ERELT RS, i
DL F1—THR () — 2 TIERk R +5
EEIN=CIRCEIN ICRETEEBA.) it
Z—RILZRIL—H
FKMIZ ) &d, oy FzZ2ra—2
EEZ  O—2ICDEFELTIEP.1162%
TBREE L,
WERE ) DR
WaREg. 1 YFL—ILUITH—HIR
<ayf;{§;¢ﬁ,é>7;|\ I5UT, NWIILER, 2UILER, JLEREY 1 IFRELDBE. F—bRA YV FDE
<ATaVEBER> TSIKIL s RECS IS SICAL o
LRARIOE L TIBEFREAYET, HALP.1179- 11835 THRC AL, ?%ﬁf%gﬁg;;_;é%tp sET
BRAA— MR YF /74— 240 FREOHMIERICDOTE LTI, P.1271~1365% TSRS,
] = EYeEas 1) — R e (m)
s | V=K@ | E = TUDA+ ;
B | EAREA) F—h2AVFRE | 05 3 5 btz =Y
B | DC @m=m)| O | @ | 7*77
7 348 (NPN) v F6N ° ° o) O
£ 12v ICEIEE |y
£2 sOxyh| B | 3(PNP) | 24V F6P ) ) (@) (@) PLC
4 2 12v F6B ° ° 0 0 -
XU—KgREE®ES 0.5m-- (B1) FeB MOBDA— 21 Y FIIHTEEERYET,
3m () F6BL
Sm- (f1) F6BZ
S TUDATIARYIF— N A U FOFMIE. P.1340. 13412 TSRS,
T — N 2A Y FISEIREE GREM) YT,
5%) D-FEIBUSHRE W A M X AT Lie A — b 2 A v F T, fKIEEER LS B/ A — b2V FTEHY A D-O0
-XO
i
=)

1161



HYC series

JISEES
IF7oviay

e
F1—THE(mm) 32 40 50 63
EBHHER #E: ROV R
fERRE 2R
BRIESERAED 0.15MPa
BEERAEN 1.0MPa
{REEMIES 1.5MPa
B S S CERREGEE A1 YFROC~70C
24y FH0CT~60T
& 3
ERAEZR b EE 50~500mm/s (1.0MPajER)
ovoary I7ovo3ay
2 O—UREDHBE ~250mm 50 mm. 251~600mm *§4 mm
EZ trOy FHE SUS304 &/ O0—L&HDE

) HEEH TN F-UTTEBLTILS ) FEEHIRILF—IIP.1163%2IBRES 0,

g2 fO—2
Fa1—TRE(mm) 1ZE£2Z fO—2 (mm)
32 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
40 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
50 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600
63 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600

XImmBOHRB R MO— O DRIENFTEET T (RX—TIEALEEA)

HER
—
F—brRAYFHL B : kg
F1—THRE Z bA—% (mm)
B AhR (mm) | 25 | 50 | 75 | 100 | 125|150 |200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
—
BN 32 [0.89(1.02|1.14/1.26|1.38|1.50|1.75|1.99|2.23|2.72|3.21| —
FI—TE| gy | EPER (MP2) 40 1.301.46(1.62|1.79|1.95|2.11|2.44|2.77|3.09|3.75|4.40| —
(mm) 03|05 |07 50 |2.03|2.26|2.50|2.73|2.96|3.20|3.66|4.13|4.59|5.52|6.45|7.38
a2 IN | 207 | 346| 484 63  |2.95|3.25|3.54|3.84|4.13|4.43|5.02|5.61|6.21|7.39|8.57|9.76
OUT | 241 | 402| 563 Z— b 24 Y F3 (@BARRE. 21V FL—IUT) Bifi : kg
40 IN 318 | 530 742 F1—THRE Z kA—2 (mm)
OUT | 378 | 630| 882 (mm) | 25 | 50 | 75 | 100|125 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
50 IN | 495 | 825|1160 32  |0.93]1.06]1.19|1.32|1.44|1.57|1.83|2.09|2.34|2.86|3.37| —
OUT | 588 | 9801370 40 1.34]1.51|1.68|1.85|2.02|2.19|2.53|2.87|3.21|3.89|4.57| —
63 IN | 840 | 1400|1960 50 |2.07|2.31|2.55/2.79|3.03|3.27|3.75|4.23|4.71|5.66|6.62|7.58
OUT | 936 | 1560|2180 63  |3.00|3.30|3.60|3.91|4.21|4.51|5.12|5.72|6.33|7.54|8.75|9.96

1162



nsr=vorgrvoyvy sogeemy HYC Series

SBEOY RERERE HBEHTRIE—
(f48£ 7 : P=0.5MPaf})
50 100
45 263
AN
Z 35 \ 250
% 30\\ 2
El
& 18] 240
f 25 % \
D20 >
O g
« 15 232
10
5
0 | | | | 10
0 100 200 300 400 100

Z hO—2 (mm)

BABRENRE V(mm/s)

- Oy REiRE ) BOmmBtn/z & 2 3ICERBHELH HDIBE
50mm

L=t ]

ikt

o
uut

EE]
2k 36
=
£

=
=
=

1163



HYC series

WERNEDHES

i
. [
i = MX{ G
-
B RLER 5
e B WE BE W= e s WE W=
1 Oy kA= TLIooLEE| 1| BEBRLER 22 | WA - GHEAENDH)
2 [~y A= TUNI—OLEE| 1| BERLER 23 | RAUFL—LAE | A5UL2HE HERRDH)
3 [SUvsFa—T | FLi-oLez| 1| BEmEs 24 | ABFINF 25 UL GHEREDH)
4 [ExrOvE 25ULAE | 1 | BEOO— Lo 25 |21 vFL—I 27 VL2 GEREDH)
e (et B STRSE/ Ny E Y b
ya il 1
7 [Fvramx FNEI—OLEE| 1 JO%— F1-THE FRE
8 |[voFxy MRS | PLI—oLA® ]| 1 JO0%—F 32 RYCB32L]-PS
9 |Ov KT vk 27VLZE | 1 10 HYCBAOL)-PS
10| oysavyss B 2 | mmoOx—rt 50 HYCB50LI-PS
11 |ERrvFYE 27oLZ@E | 1 63 HYCBE3L)-PS
2| neEs e ] OB+ HERSERALTEE L,
13 |0y FRIL—N NBR 1 (FRVERATEE E5] %
14 |7 Y00 i 1 E B
15| 9v>avNyFy i 2 MABL—IL T OY F/SUF, F1—THRTY b, 2= FLR2L—/FKMIE
16 | Oy RINyF2 NBR 1 (FKMEIRATAE 4
172 ronwEy NBR 1 fJ‘1‘E/ths’)t}ﬁ)i?@f%?l~77\]&
18 | VYV FF1-THA v b NBR 2 (FKM3&IRETHE) /% /*/t v |‘LJJ7‘J 2/\\)7@17 LETADTRIZEFERL TS,
DTS m— - s e e
20 | 540 FFRILE 25U | 8
21 | Z—FKILROL—IN NBR 2 (FKM3ZIRATBE)

1164



nor=vorgrvoyvy someemy HYC Series

AR AR
#—bZ4YFEL/HYCB32~63

w3 (353:04)
] Pan) Lﬁ\
e T 1 NP | 5|
=f UL AN /) >1
K= b
U . 2xPRc NPT.G)
ZEE KA G 2X4%J
MM T 5 ]
[ - <
i ™ ‘\ I
1 A
wla \%7‘ w
I Naain vzl \
— i — = g% @? o
[ [ IR H r
2 9 e
& B1 Ha K mB
AL - FA MA oc
A |JLEF N N 0B
H S+z2+hO0—2 FB
Zz+2r0-%
(mm)
F1-TRNO-9 p (aL|B |B1| € |D|Ee'| F |FAFB|G |H|HiMAMB| J |K|kA|l MM |N|P|sS|T|u|V| W |HAlzZ
we | @E ! !
32 |~500|22|18]60|17|32.5(12] 30 |16 |5 | 4 |14]48] 6]16|3.2] M6x1 |6 |10|Mi0x1.25/28|1/8] 94| 6221] 6] 6.5|30]146
40 [~500]24]20[58[19(38 |16] 35 [18.5/4.5] 4 [15|54] 7]16]3.2] M6x1 |6.5/13|M12x1.25|28|1/4[108] 71[21] 6| 8.5/34|163
50 |~600|32|27|70|24]46.520] 40 [23 |5 | 4 |17]69]10]16|4.2|M8x1.25]8 |16] M16x1.5 |32|1/4]106] 88]25] 8|11 |40[179
63 |~600]32|27|84]24]56.5(20] 45 [23 |5 | 4 [17]69]10]164.2|M8x1.25]8 |16] Mi6x1.5 |32]3/8121]102]25]10] 9 |47[194

E1) O RS Y b SFEESSUNBEEOFMCOEXLTE, P.1179~1183Z TSMI LS,
E2) WSO, O R (LB DBAICTIABESBNELD, TEELEE 0,



HYC series

AR AR
#— b 24 v F{,/HYDCB32~63

> T =
S =
=HS
—miE KA 2x4xJ
MM A= 21 F) -
~HE -
- ) ‘\ A
N
t% e w g8 o] =g
or
G323] @% @?\
[=3]
— & B Ha .
E— 11.5
AL : O
[=25] 0B
A |JLF N SA SB N
H s+2+0-2 FB
zz+2 0%
(mm)
%;‘;;Z%DJ]AALBBi c|p|e| F |FA|FB|G|H|HiMAIMB| J |K|kAl MM |N|P|s|T|u|v|w|saA
32 |~500|22|18|50|17]32.6/12| 30 |16 |5 | 4 |14|48] 6]16]3.2] M6x1 |6 |10|M10x1.25/28|1/8| 94 62/21] 6| 6.5 7.5
40 [~500]24]20[58]19]38 |16] 35 [18.5/4.5] 4 |15|54] 7]16]3.2] M6x1 |6.5[13|M12x 1.25|28|1/4[108| 71[21] 6] 8.5[12
50 |~600|32|27|70|24]46.5/20] 40 [23 |5 | 4 |[17]69]10]16|4.2|M8x1.25]8 |16 M16x 1.5 |32|1/4]106] 88|25] 8|11 | 9
63 |~600]32|27|84]24]56.5(20] 45 [23 |5 | 4 [17]69]10][164.2|M8x1.25]8 |16] Mi6x1.5 |32]3/8121[102]25]10] 9 |19
Fa1-7
na | SB [HSHA| 22
32 |16.5/50]30]146
40 23 [54|34[163
50 |19 |60]40[179
63 |24 |67]47]194

E) [

IRTAES. BAEAMEICH — b2 A v FD-FEORZRI IS /2IBEDTETY,

E2) Ov R Y b, XFEESIVNBEEDHMCDOEELTE P.1179~11832TSBIZE 1,

E3) BSOB. O K5 (T LB DR IcT3h

1166

BEOBNES, TEESLS .



NMIIZYIOTFHFAII S

HYG series

020, 925, 032, 340, 50, 263

BRARTHIE

BN Hve R0l JR-5
ERretEa: HYDG 20[ |RI-B0[F]-[F6B

F— 21y FF F— R AW FBRE
i Y FIBES
HERE. 21 vFL—IU) e AETET
S 1515
F1—THE n n {3
20| 20mm A kA YF
25| 25mm . . % — 2
a2 32mm fﬂ"m}"mgg)ﬁz’f BES A2 1UF5L
40 40mm k] g 8 A— b2V FOREIOEEL
50 | 50mm Re Tid. FREWTEE LS,
Sl 63mm TN | NPT | 032~063
TF G
J)—2
S E B%ES ) — 2 GERmm)
SAT)—2
R [wer | s
% E) KREIRIRETOMEA.E L <IdKIC
EBEBEGSBALIL DT AR
hz3)] %.g[!y—)}/fﬁlfiXﬁ\/— BI)—2EBELTLIEE Y,
Oy KRYF£2.0 (B2 — 2 CERAEEEE+5
7@y KM — ICRBTEEEAL)
Ty —hFKMIZ
BUES YyYrF2 Ao
EZ%Z rO—=2IZDEZ L TIFP.1168%

FURDA T3 VAEER(TSIHRIL M) IERIFERE

RS,
BYET, FBIIP.11822 TSRS, ‘

BRAA— MRAYF /75— 24 v FREOBABICOEE LT, P.1271~13655 78BS,

e | ® BREE T RS
me | Ygi® | T | meemn oC A—t2AvFRE [ 05 | 3 5 | T mman
1 @we2)| O | @
7 31 (NPN) v F6N ° ° O O
5t x CEE | |,
B2 |onxuh | B | SmONR) | 2av F6P e | o | O o A
7 28 12v F6B ° ° ¢ o) -
*—FRESRS  05m- () FoB HORDA— FAA U FIIBTLRERD T,
3m (fl) FGBL
B (Fl) F6BZ

TV DAVARDIGF— S ZA Y FOFMI. P.1340. 13412 T8RS0,
KT — b A FISEMRHE GRIEM) EBVET,
) D-FEBUSRBRE W Z MR FHMBRRRIC LA — bR A Y F T MkMEEZE@ LS BeA— F AV FTIEIHY A

1167

ikt

o
uut

E=4



HYG series

RS
SN=Dy v

fte
F 21— TR (mm) 20 [ 25 | 32 | 40 [ 50 | 63
B 0
ERR R
BIEERES 0.2MPa | 0.15MPa
BEEAESD 1.0MPa
REEFIES 1.5MPa
BERES S UERARGRE 0T~60T
e F8
ERAEZ b EE 50~500mm/s (1.0MPafnER) =)
svrar AR A e
2 PO—UREDFEE “&°mm

) FREHIANF-UTTERLTILS N, FEEHTRILF—@IP. 11712 I8RIEE 0,

FEZ2 hO—2

F 21— RE (mm) 1Z#E 2 O —2 (mm)
20 20,30,50,100,150,200
25 20,30,50,100,150,200
32 25,50,100,150,200
40 25,50,100,150,200
50 25,50,100,150,200
63 25,50,100,150,200

XA hO—UDRIE

BEZPO—IDI ) VIICAN—FERET DRICEI I mmBOPER O—I DRENTTETT .
fef2U. 040~063IcDE XL TIE. SmmBORIEICEY) FT,
B HYG32R-571d, FE#Z hO—2 1) > FHYG32R-1000AMBIC43mMMIBAR—TEREEBELET .

BEX
FA—bZXAYFHEL B kg
F1—THE 2 hO—2 (mm)
BRE AR (mm) 20 25 30 50 100 150 200
- N 20 0.77 - 086 | 1.10 | 168 | 2.24 2.42
FA—TOVE| gy | EES (MP2) 25 1.17 - 129 | 161 | 240 | 3.15 3.43
(mm) 03] 0507 32 - 2.04 - 256 | 3.61 | 4.59 5.43
20 IN 71| 118] 165 40 - 2.31 - 290 | 412 | 5.23 6.17
out | 94| 157| 220 50 - 3.79 - 464 | 643 | 8.04 9.41
25 IN | 113 | 189| 265 63 - 4.71 - 574 | 795 | 992 | 11.56
OUT | 147 | 246 344 Z— bR FHHERE. X1 Y FL—IL) B 2 kg
a2 IN | 181 | 302| 422 P Z kO—% (mm)
OUT | 241 | 402| 563 (mm) 20 25 30 50 100 150 200
" IN | 317 | 528| 739 20 0.80 - 089 | 112 | 1.71 | 226 2.45
out | 377 | 629| 880 25 1.19 - 132 | 163 | 243 | 3.18 3.47
50 IN | 495 | 825|1154 32 - 2.07 - 260 | 366 | 4.66 5.51
ouT | 589 | 982|1374 40 - 2.35 - 294 | 496 | 5.30 6.25
63 IN | 841 | 1402|1962 50 - 3.83 - 468 | 6.48 | 8.11 9.49
OUT | 935 | 1559|2182 63 - 4.75 - 579 | 801 | 999 | 11.65

1168



7L — hEFBEE ML

TL— (0w RS ICIh D EER ML (T) I3 FROMEMT 2 BT

LTSN,

FIREEZBX CTRASNE T CHBOFHE T PREORELC L) T,

7L — b REEGEE

nvz=vorysvoyvy HYG Series

|
(o O o)) TN
AN N NG N \. ‘( R — Y —6
\
BAN-m
F1— TR 2 hO—2 (mm) Fa1—T N (mm) REERHEE 6
(mm) 20 | 25 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 20 +0.10
20 0.72| — ]0.60|0.57 | 0.51 | 0.45 | 0.37 25 +0.09
25 129 — [1.18]1.04|0.97|0.83|0.68 32 +0.08
32 — |3.23| — [3.07|287|259|224 40 +0.08
40 — |356| — [3.39|3.16|2.86 | 2.47 50 +0.07
50 — |783| — |6.80|5.88|5.25|4.61 63 +0.06
63 — |883| — |7.67|6.63|5.92]5.20 X F3AHES (AERE) EEFERBLUAA KOy ROfbdER

TL—hHBE—Xb

TL— b ORUEMHIELET DIBEDHFBE— A MITEOKE

TERTFLTLES .

FIREEZBA CEATNE T EHAOFHCREODREL LV ET,

L

=

HEE— Ak (N-m)|—222

025 032040 | 0650-263

3.57

5.07 21.5 35.3

WERRETORERENEE 0 IIROEUTAERERW T,

1169




HYG series

JL— M IEHREE

TL— hERICA D DEFES. FRIST7OBEUTEBTL T LS,
FIREEZBX TEATNEZ T CHAOFHETCREODRE LV E T,

\

ol =
=] [H
HYG20 HYG25
30 : 50 \
20st 20st
o5 30st 30st
50st 40 50st
20 / L@%‘ 100st
= % 150st Z 30 /—150st
H&-H 15 <—200st. ?m@H 200st
= =
« @ 20
° N S
10
5
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
EZ ~2EE (mm/sec) EZ ~2&EE (mm/sec)
HYG32, 40 HYG50, 63
90 ‘ 160 ‘
80 \ e 140 25st
70 “—50st 50st
120 ==
60 \\\ /100st \\ 100st
— ‘ — /
z \\ 150st =z 100 \ 150st
]ﬁ \\ 200st H@ 80 /__200st
B 40 = \Qgggz
W 5 &\
20 40 \
10 20
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
E 2k 2&E (mm/sec) EZ b V#E (mm/sec)

1170




ABEEHIRIF—

2 b y/NELTHERTSEDEREER

R
owl

-—L

foool \@O
Bl

50mm

=50mm

L

L

KLTENEL B BIBEDWIBEEIC S T
+ABF 1-TREOLDEHRU S,

NER

iRV EDTER

&) AR wRELTRAT 515513020, 92513302 hO—I T,

032~06313502 FO—I LU TOHEEREL T EE,

nvz=vorysvoyvy HYG Series

(f48[£7) : P=0.5MPaf¥)

100 .

063

50

250

[ 040

032

10 Lo25

kg

Fol

£

awg

100
BABEEE V(mm/s)

F1—TRiEe20- 250158

1171

100
225
220
ikt
— ELE
o
=3 RS
5 53
]
gm fittht
]
£
15 10 20 30 40 50
X v (m/min)
F1—T7HEe32~63DIFE
1000
263
250
;cn 240
£ 232
08
W1OO
B
3]
£
D-(1
10 -XO
10 20 30 40 50 =
MR v (m/min) gﬁ



HYG series

\NASANNAS,

A - < 032~63MI185

f I 0
@é A— b 24 v F HERRHE)
(F— b~ 24 vFD-F6[])

Q @] e
‘

AR
AR

HBRER RigEER/ NV F Y b
) BEE HE HE = Fa1—THE FERE Y RS

1 [#KFa FIIZoLER]| 1 ISR RE 20 HYG20C-PS
2 [FL—+t FILIZoLES ]| 1 ISR FRESE.
3 |EXbrOVE ATV 1| BEIO—-LHOE 25 HYG25[1-PS Dtk
4 |A4 ROV R 27V L2 2| BHI-—TA2Y
5 Oy knin— FIIZoLEE] 1 ISR LR o- L;xii*ymgéa;f;z)ﬁis< P
6 |~ EHN— PIVIZOLEE| 1 JEX—b —_— e
7 |EZbY FINIZOLEE] 1 EE: %
8 |Fva 27 L2488 4 BHI—T17 TH | SEEKME
9 |[RT*ybKLY | TNIZTLEE] 1 Zax— b KAL)l O /Ny F 2, 0UXF (@Y K. S—IbD Y v —hFKMIZZ
10| FA i 1 WET, ) ) )

— = PIAVE 2 AN N =UENI: @H Y FEBOTHUEITDTEF 21— THRER
1| g8 il ! DFRERITFEL LS,
12 | R9L=-N(EZ Oy FE)| ATV LZE+NBR| 1 (FKMIEIR AT 8E) /N F Y MIZT) =N DB LEBADTRERFREL T ZE 0,
13 | R9L—NGi KOy F8) |27V L2EINBR| 2 | (FKMEIRAE) b A ORI
14| K—bT55 252 L28 | 3
15| Oy RINyF2 NBR 1 (FKMEIRATBE) AIEE
16 |EX hYNyFY NBR ! F1—7HRA0MmMIL LD/ Ny F U FRSLIHBEERIEL T S,
17 [ou>Z @y k) NBR 1| (FRMsERTER) IV EUSTBRBEETHROBENE ULIBEIE, SHHITEBAREL T
18 |OU> 5 (AN Kf) NBR 1 <rzby
19| >—A9ysr—  |ZFULZ@INBR| 3 |  (FKMEiRma)

(BENRENDZ)

20| & B V| e3enites)
21 |24y FL—LAE 27VL28 | 2 | (HENHEOH)
22 [ 24 yFL—I 25L2E | 1| (HEREEDH)
23 | R"BRIL 27 L2488 2 (HEAMEEDH)

1172



nvz=vorysvoyvy HYG Series

S ~ER 920, 625
#—bhRA Y FELHYG20, 25

m, mm
o o
W
ﬁ%r (3]
&% 4
©
- \
RB \
EEE RA+2Z hOI—% 4xRE ZZRF
RA+2 +O—% QA M5x0.8 -
- it R TA 4xTC #&TD
4 xoRD3EL
@\{}Q — 4xRE #=RF O{}
o -
oo SEE 9 2 //N\\ mla
=] [11] [
: N N
©
o ‘ .
‘//}? o {gz}
3 v | 8] it
IITU X ,jj t:rrsi T
o —~
7 P H ~
4XUCRZUD/| |UA | | ————— — e :
=) o | @y R WA PBrAbE—Z P c s
E|N B+2 hO—% (N RAMEHER— )
A+2hO—2
— b TS5 =34108)#2
P(R— k755 =33308) 2) (N REMEHRR— 1)
(B FRTRER— ) M5x0.8 (R— k754 =1i18) #2)
T RIFIRAR—
m Y N (74 RIFRR— 1)
[=]
L =
LPA | QA
PB+2 hO—%
(mm)
F1-7| jms _ A B
pe | PR MO T s~s0s 51~ 100s10TsbEs0sur a~ouspr-towsiorseiE, © | P | B | F[G[H [ | K| L |[MAME N P |
20 [20,30,50,100,| 78.5 | 88.5 | 108.5 128552 [62 |82 [102 |36[83]14]30[81|18]54[12][10[4 [27]12.5|M5x0.8]16
25 150,200 86 |96 [116 [136 |56.5]66.5 | 86.5 | 106.5]42]93]16(38]91]|21]64[16[12]4.5]32[13.5]M5x0.8[18
‘7;%;7 PB |PC| PD |QA| QB | RA |[RB|RC/RD| RE |RF|ITA|TB| TC |TD |[UAlUB| UC |UD
20 [32.5[14[28.5]7 [68.5[39 [9.5/32]5.4|M6x1][12[24][72[M5x0.8]13 [18]70[M5%0.8|10 D-0
25 [34.5[15[34 [8.5]78.5/41.5]9.5]38]5.4|M6x1[12]29]80 M6><1 14.5[26]78] M6x1 [12
1) AT AV AEBR (TS IR M) OFMICOSELTIE, P.1182& TSR 1S -XO
322) ERIIHFRE (LERE) 2R ET. K— NS IMBEEETHT, fsjmaécwﬂn -
3) BESAICOEE L CRERERIEFEE ISR, gg

1173



HYG series

SEZ 1 ER 920, 625

Z— b4y F1/HYDG20, 25

m, mm
o o
19
m{ [3)
Q% [
- © \
RB
=ER RA+2Z hO—% 4xRE ZZRF
M5x0.8
RB PATARE=Z o B8/ Git Km0 TA . 4xTC%aTD
4xoRDsEL
I 4xRE ®=RF
sy
and — = rzsv71| @,
- (D-F60)
- By
e P ey = ) e = /\ oo
> b Hip B T p &&= \\v// =
L 8
\ [#30=3]
| o =
© X o @ ©
T X o (=3)| || =FEm
o —
4xUc #=up/| | LUA P s H | R
F O FREER— ) | MA PB+ZhO—2 l=255] ¢ s
E|N B+2hO—2 P
A+zbhO—2 (N KRR — )
) ) ) P (R— b 754 :44i08) 29
P(ﬁ\—‘h757:§(?iﬂ8>33) [sA] B-‘ FQ“ [sB] (~Y REIEBR— )
(O FEEER—F) Mo ) )
= = M5x 0.8 (#K— k752 :3$08) 23)
m (A RERA— )
[=]
L A =
PA QA
PB+2 hO—%
(mm)
F1-7| jms _ A B
pe | TR MO T ss0s5 1~ 100s10TsbE 305 s ~ouspr-towsiorseiE © | P | B | F[G[H [ | K| L |[MAME N L e
20 |20.30.50.100,| 78.5 | 88.5 | 108.5 1285|652 |62 | 82 | 102 |36|83]14|30|81]18|54[12[10[4 |27]12.5|M5x0.8]16
25 |150,200 86 |96 |116 |136 | 56.5 | 66.5| 86.5 | 106.5|42|93]16]38|91|21]64]16]12]4.5|32|13.5M5x0.8|18
Fa=7 SB
iz | PB|PC| PD |QA| QB | RA [RB|RC|RD| RE |RF|SAR i o TATB| TC | TD |UAUB| UC (D
20 [32.5(14[28.5(7 |68.5[39 |9.5|32|5.4|M6x1[12|16] 22.5 | 32.5 | 52.5 | 72.5 |24|72|M5x%0.8]13_|18|70|M5x0.8|10
25 |34.5(15/34 |8.5|78.5/41.5/9.5|38|5.4|M6x1]12]17| 25.5 | 35.5 | 55.5 | 75.5 |29]80] M6x1 |14.5/26]78] M6x1 |12
1) [ IRTEIE, BERRMEIC/ A ST =Y S ) S TERA— h 2 A v FD-FOLIRERER L IREDTEERLET,
E2) AT A VRS (TSR N DRI O E LTE, P.1182ET SR LS,
TR (FERE) AR ET, A N TS IMEEEETSET, NARELEYET,

Z3)
4)
1174

BEAECDEX L TIRRERNIEREE TSR IEE 0,



nvz=vorysvoyvy HYG Series

S~ AR 032~063
#—bhRAYFEL/HYG32~63

=N =0 m
| o N
(8%
H{ [3)
H% o
— ©
RB
S— RA+ 2 kO 4xRE Z&RF
RA+Z hO—% QA M5x0.8 TA  4XTC ®aTD
RB P A4 KRR — )2
4xoRDiEL
@ y 4( 4XRE ®ZRF K)Er
© (//
m
a | Q f\ o
o2 o= 3] i T o \J e
c
o A
5 | . P
D o | ey
Lt D ¥ ‘} o @ ¥
- n i ) [===u TS\t o
axuc#aun/| | o x w E ggﬁﬁ
F P PA| X . LH | < 5
(O RS R—~) | MA PB+2 hO—2 o AR c fitiik
E N Bizro > (N FRIgER— )
A+2hO—0
) ) P (f— b 754 SH0PF) 22
PUR— T 52 330PF)#2 (N R R—
O FEER— ) o
(B FRFEESE—) M5X0.8 (— k 755 1§308) 22
\{} A~ (i1 KERA— 1)
B
A2 [=]
L i
PA QA
PB+2 hO—2
(mm)
F1-7 — A B
e | *PH~7 [5Bs0IT [26~50s(51~100s 101sBLE | 25510 [26~50s51~100s 10istie| © | P | E|F |G |H| J |K|L MAME N
32 106.5 | 116.5 | 131.5 | 1465 | 73 83 98 | 113 |48[112[18]44[110|24] 78[20[16] 5 |41]15.5
40 | 2550, [7065 | 1165 | 131.5 | 1465 | 73 83 98 | 113 |54[120[18[44[118]27| 86[20[16] 5 |48[15.5
50 | 109,150 71215 [ 1315 | 1465 | 1615 | 80 90 105 | 120 |64148]23]60]146/32[110|25|20| 6 [59]18.5
63 1215 | 13156 | 1465 | 161.5 | 80 90 105 | 120 |78|162]23]70[158[39[124]25[20] 6 |74]18.5
Fa=7 P
we fmmeTTE T T | PA | PB |PC| PD |PE|PF| QA | GB |RA|RB [RC|RD| RE (RF|TA|TB| TC [TD|UA|UB| UC |UD
32 |Rc1/8]G1/8|NPT1/8[20 [42.5(16|37.8[4.7[13[11 | 95|51]11.546]6.6|M8x 1.25|16]32| 96|M8x 1.25/20|30| 96|M8x1.25/13.5
40 [Re1/8]G1/8]NPT1/8]20.5(20.5]17[42.54.7[13[11_|103]31]30 |50]6.6]M8x1.25]16]38]104[M8x1.25]20[30]104|M8x 1.25113.5 |D-]
50 |Rc1/4|G1/4|NPT1/4[22 |41.5[22[62 |6.2|16]12.5/129]31|32 |63]8.6|M10x1.5|20]43]127|M10x1.5/22|40[130|M10x1.5]17
63 |Rc1/4|G1/4|NPT1/4[24 |45 |23[61 |6.2]16]12 |143]35]34 |76]8.6|M10x1.5|20]57|141|M10x1.5/22]50]130|M10x1.5[17 _ |-X[]

EN) AT VRABR(TSIRIV N OFMICDOEELTIE, P.1182& TSRS, —
E2) ERISHEFRE (LARE £RLEY. R— N TSOUBLEEIHHCT. AARECHAUET, i
A3) BEAACOEE L TIRRERIEREE ZSRIES 0, &1

1175




HYG series

S ER932~063

Z*—bRA v F/HYDG32~63

o=n oo m
1] & "
(%
% g
oc
RB
=EE RA+XZ hO—2 4xRE R=RF
M5x%0.8 -
RA+ 2 hO— YA A 4XTC RETD
. e - N P T SED TA =
4xoRDiEL
B} 4%RE ®=RF
9 7}@ j B4 A= h2A 7] ({> 7L
:t (D-F60)
) <
- e T /\
[ B —= = k=
o3 e S 2 & §|< £
> =Ll e adl i .= < AU
[29] A
@ hd [3323]
{ }@ o ‘/< | 8 @g ;@
T Q = im==u T}K jw— i
4xUC ®Z=UD/ | UA & pal W P [=3] ~
A REELE R N
F o X (N RIS I
(Ov FEf@FR—F)| MA || PB+zr0—2 [=25] c
E|N B+2z hO—2
A+z2+0—2
P (K— k752 50PF) £3)
P (R~ h IS4 5H0PF) 23) SA] [sB] (N FEfER— 1)
& R RN ) ;
i ; e M5x0.8(R— k754 :3$:08) *3)
; FA RIERR—
w\{} C)/ ( RIFIR: )
7 .
L :
PA QA
PB+ZhO—2
(mm)
] A B 3
*;”;7 2+0-4| 25st | 26~ | 51~ | 101st | 25st|26~|51~101st| C | D |E[F |G |H| J |K|L [MAMB| N PA
AR | 50st | 100st| Xt | DAF | 50st |100st| BAE ®w=m2| TF | TN
32 106.5(116.5[131.5|146.5| 73 | 83 908|113 (48]112/18|44|110[24| 78/20[16] 5 |41|15.5|Rc1/8|G1/8|NPT1/8|20
40 188’?2'0 106.5]116.5|131.5(146.5| 73 | 83 | 98113 |54]120[18|44[118]27| 86|20]16] 5 |48[15.5|Rc1/8|G1/8|NPT1/8]20.5
50 | pp0 |121.5]131.5[146.5[161.5] 80 | 90 | 105 120 |64[148]23]60[146]32[110[25[20| 6 |5918.5[Rc1/4|G1/4|NPT1/4]22
63 121.5[131.5[146.5[161.5] 80 | 90 | 105|120 |78[162/23|70|158/39|124|25|20| 6 |74|18.5|Rc1/4|G1/4|NPT1/4|24
17 SB
%J PB |PC| PD |PE|PF| QA | QB |RA| RB [RC|RD| RE |RF|SA |25st[26~51~]101st|TA| TB| TC |[TD|UA|UB| UC |UD
:3 LA | 50st |100st| BAE
32 |42.5[16]37.8]4.7]13[11 | 95|51]11.5/46|6.6|M8x1.25]16|22.5{36.5|46.5|61.5|76.5|32| 96|M8x1.25/20[30| 96|M8x1.25]13.5
40 [40.517]42.5/4.7|13[11_|103|31|30 |50[6.6|M8x1.25|16]21 |38 |48 |63 |78 |38|104|M8x1.25/20|30|104|M8x1.25[13.5
50 |41.5/22]52 |6.2|16(12.5/129|31|32 |63|8.6|M10x1.5|20|21 |45 |55 |70 |85 |43]127|M10x1.5/22|40[130|M10X1.5]17
63 |45 |23|61 |6.2|16[12 |143|35|34 |76|8.6|M10x1.5|20|23.5/42.5|52.5|67.5|82.5|57|141|M10x1.5/22|50|[130|M10X1.5{17
ED) [ IRTEE. BERBRICN\A DT 2y I Y IERAA— h A Y FD-FEIREERE LICREDTEERLET,

E2) AT A VAE&E (TS IRV N OFBCDEE LTI, P.1182E BB S,

)
23)
E4) RESECOEE LTINS
1176

fERFEREE ZSR<IEE 0.

ERISHAERE (LERE) 2R ET. R— N ISINELETISHT, AAREELUET.



HYL] series
ZF— R4y FEFO

Z— b 2y FEERMUIE (R hO—J TV FREE) SLUVES
HYB>U—X
D-H7BAZ!

= =y
A 29 LB | A 29 B
020, 25 032~063
D-G5BAE!
_
=N o) 0 \\
[SZaN= N J
I d 4
A 33 B =Hs
280, 0100
(mm)
Fa=7 D-H7BA D-G5BA
RE A B Hs A B Hs
20 29 19.5 26.5 — — —
25 29 19.5 29 = = =
32 30 20.5 32.5 — — —
40 34.5 22.5 i — = =
50 42 275 42.5 — — —
63 42 27.5 49.5 = = =
80 — — — 48 32 59
100 48 32 69.5
) EREOEIIR O—I Ty REHRICHSITDA— M2 A Y FORMNMUIBICH S
BERTY., EEOREICENTIE. F— h A Y FOEEREEERD
. BERNFET.
Eh{EEEE Z— b 24y FEUSETRER/NR b O—2
—
. Fa1—TAR F—b2AVFER| 151 | 2515
g— W £idl
=AY 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 D-H7BA 10 15
D-H7BA 4 4 |45 5 6 65| — — D-G5BA 10 15
D-G5BA — — — — — — | 6.5 7
XICEEEHERTHY., RAETDELDTRHBIEEA. (FDDE30%EE)
BAEDRBICIVAESSELTDIBENHUET.
F— b 24y FRIGEE /B&E&E
Fa1—7RE (mm)
— W FY:
B=IpAA YA 20 25 32 40 50 63 80 100
D-H7BA BMA2-020AS |BMA2-025AS|BMA2-032AS |BMA2-040AS |BMA2-050AS |BMA2-063AS — —
D-G5BA — — — — — — BA-08 (%) | BA-10(3%)
K ERRTEEE2EAETFRLUALIBE. BEOEZNFHGSNETOT, BEOEBICEA— M Y FICFRIENTNDTRRAT VL AR
EX&ZERABNET,
2TV ZBBRFEREY
BBA3 : D-G5BAR
- D-G5BAEA — b2 W FIE, 2 IBRFHERICIE. EREORT VL ABEREZFALE T, Fled— bRy FEERFFRKICIE.
BBA3NR ER D-O0
5E1) BBA3MEEMAIE. P.1369% TS,
3E2) D-H7BARYFA— kAW FIC ‘JE?L%XT/‘/XEKXLJ D-G5BARCIIERAT LB T, 'XI:l
ZF— N2A Y FEYFHEIEP.1369% TR 20, il

1177



HYL[] series

ZA— bRV FRHD

Z— h 24y FEERHUBE (R FO—J T FREE) SLUVES

HYQ> ) —X -
- i) mm

D-F6[ 12 -B. FiomE] A B

20 65 | 105

25 65 | 11

32 85 | 16

@ 40 105 | 16

50 10.5 17

63 9 B

A %) LROBER NO—0T > FREICHIBA— N2 A v FORHIEICHT
BERTY, REORBICSNTIAA— R X1 Y FORBRELBED L.
HYC U —X . . HEEELET,
=Hs
D-F6[1& ] EE— _ (mm)
=) a ale Fa1—THR A B Hs
@ @ 32 75 | 165 50
B g n‘\ﬁ—ﬁ:,ﬁ > } 40 2 23 54
—- &= - E + 50 9 19 60
\*
| — /= 63 19 24 67
%) LROBER NO—0 T FRECSIBA— N2 A Y FORIEICHT
A BEERTT, FROREICHNTIEIA— 24V FOFHREEEBO L.
R ET,
) =7
HYG2 ) —X B =25 (mm)
D-F6[ & . B
FAIWE| A 0s0IR[31~50s051~100s 101SLE
20 16 225 | 325 | 525 725
© 25 17 255 | 355 | 555 755
— & 32 225 | 365 | 465 | 615 76.5
,@0 = e mi 40 21 38 48 63 78
5 e~ 50 21 45 55 70 85
@ © 63 235 | 425 | 525 | 675 82.5
G el 53) FROBER NO— Ty RRBICEIT DA — h 21 Y FORMIBICE T
BEETY, EEOREICHNTIIA— k24 Y FOFHREEEBO L,
o ==h== LT,
LA,
En{EERE ZI— b R4y FEGHE(HYQ,HYC, HYGHR)
——
B4 BRI ) BET FLY
A=b2AIF |2 A7 BT 2 &3 51ICIE. SATE (D-F6B-650) £/-1d. kLY
B 20 25 32 40 50 63 LoFAa@ERALTLES 0,
HYQ | 7 6 75 | 75 | 75 | 7.5 M3ER(T EZD#H( ML2IF. 0.8~1.4N-mELTLRE L,
D-F6] | HYC | - — | 75 | 75 | 75 | 75
HYG 7 7 8 75 75 75 BTEEL—ILICBALE Y,

F) BEZSDHLERTHY ., RIETDELDTIIHY EtA. (INTYFE30%I:EE)
BEDRFEICEY ., KESELTDIBENHIET,

Z— b2y FEUSAIEER/IMZR b O—2

F— FRA UFER S1)=X 1514 | 27 fF
HYQ-HYC 5 10
B>5E0 HYG 10 15

1178

ZOKICIE. BIfER %
EOTHNTLZE L,

smIA
(0-t65-650) T

fUBZRE LIk
BTER Z#HHT
<feEbv

AVFFURBICA— b RA Y FERGAL— I E B
ITBIBBIITRM/E FILIAICTITOTLES LY,

\ ALYAX [ ffd M2 (N-m) \
\ M4 1.1~1.9 |
F— b RAYFEGBERGL—IVICERFITB58ET
SRR MLIRICTIT DTS &L,

# ~ILT (N-m) \
0.8~1.4 |




HYL( ] series

EIZiFER

7—hE8
HYB>—X

>
=)
T
- 2
T T =
M X Y HK By X ||M 4XolD
LC+2 +O—2
T— EEMNE 2T VLR
BRIV ME RT L ZIB
(mm)
F1-JNE | 2ERE |2k X | Y |[LD|LH|LC|LT |LX| LY |LZ| M |EEHrLL
32 CG-L032SUS| 0.06 |16 6 7.2 25 45| 3 44| 44 60| 3.5| M5x0.8
40 CG-L04OSUS\ 0.08 |16.5| 6.5| 7.2| 30 | 51 S 54| 535 754 M6X%1.0
50 CG-LOSOSUS\ 0.17 |21.5]11.5(10 | 40 |55 | 4 66| 69 90| 5.5 | M8Xx1.25
63 CG-LOGSSUS\ 0.23 |21.5]11.5{12 | 45 |55 | 4 82|81 |110|7 M10x1.5
80 CG-LOBOSUS\ 0.36 |28 |17 [12 | 55|60 | 4 |100| 99.5/130|7 M10X%X1.5
100 CG-L1OOSUS\ 0.69 |30 |15 [14 |70 |60 | 6 |120[125 |160|8 |[M12X1.75

E1) DU VF1ASDBEEHMBII2ETFR LS, BRYRRICET— FEEA2ME. RGNV M ARERICEYET,
722) HYBe20. 025MIETABN TS &t A,

HYC>U—X

! 4xoLD - ('l
B/ THere
- - 1N
ZA+Z hO—2
HYQ>U—X
ZB+z hO—2 ZC+Z2 hO—2
iy T T o
i HF HE Hi
-
: ‘E,_A_, L
: :
LQ+z2hO0—2
T— M EEME: 2T VL
BSRIL S HE 2T L 288
(mm)
HYC| HYQ HYDQ
Fa-JME | £E%E |EE@| X | Y |LD|LH|LC|LT|LX|LY|LZ A—h2AVFHL | A—bZAVTH | BERL -
ZA|LQ | ZB | Z2C | LQ | ZB | ZC
32 HY-L032SUS| 100 24 |11 | 7 |32 |142] 4 | 32|57 |49.5[177| 109 | 107 | 129 | 124 | 122 | 144 | M6X1X18L
40 HY-L040SUS| 120 28 | 10| 9 |36 |161] 4 | 36 | 65 |57.5[198]121.5[115.5[139.5[136.5|130.5/1564.5] M6X1X18L D-D
50 HY-LO50SUS| 210 32 |11 ] 9 |45 |170] 5 | 45|80 | 69 [218]140.5/133.5/165.5|155.5[148.5[180.5|M8Xx 1.25X20L
63 HY-L063SUS| 260 | 32 | 11| 9 |50 [185] 5 |50 | 92 | 84 |233| 141 | 134 | 166 | 156 | 149 | 181 |[M8X1.25X20L 'XD

E1) BYERICIET— hEEAE,

BIRIL MHRENBERY T,

F2) 7—hEBRETIXOR, V) VI1ASDBEICIE. MBE2ETIFERLES,
7£3) HYQ020. 625IFZARBA TS & A,

1179 ®



HYL ] series

75 %8
HYB>U—X(Ow Kf)

Oy RAIZS52 %8 (ME:SUS)

/@m@\‘ g~ ol
] \/@} AN [ZaN|]
O Q) |
CFx:015 4xoFD FT
OFz
ISUUREHE T VLN
ERAARIL N 2T L 5B
(mm)
Fa—JWE | &88%F |ERk)| FT |FX|FZ|FD
32 CG-F032SUS| 0.10 | 6 | 38| 50| 6.6
40 CG-F040SUS| 0.15 | 6 | 46| 60| 6.6
50 CG-FO50SUS| 0.26 | 9 [ 58] 75 9
63 CG-F063SUS| 0.52 | 9| 70] 90[11
80 CG-F080SUS| 0.66 | 9 | 82[100[11
100 CG-FIOOSUS\ 1.16 10 [100] 12514
) BERBICI TSV URBA B, BERIL MARHRICEY £ T,
$E2) HYBo20, 025 ZABN TS L\ EBA,
HYC2 U —Z(Ov Rl AN REIE) HYQ> ) —X
(O RELL Ny REIHEBE)
4xoFD
.. 5o
i 7 N7 el e sl
i o \v%rxya/ !
E ﬂ"""’"ﬂ‘f« } o E Tt
I Crm e d Y S
] A
\ N
FE FT FX
FZ ZB+2 hO—2
] ”{?p T o
[ﬁj tf\j T A il
o i
O
ZA+2 hO—2 zC+2h0—2

ITSVUEBME 2T LR
BRI B 2TV LR
(mm)

wyc]. HYQ [ HYDQ
F1—JWE | #B@E |&E(Q) | B |FD|FE|FT|FX|FY|FzZ|Fd A=P2A9FEL| AP 2A9FE | ERAIL
ZA| zB [ zC | ZzB | zC
32 HY-F032SUS| 260 495 7 |6 | 10| 64| 32 | 80| 29 [152] 82 [104 | 97 [119 | M6x1x18L
40 HY-F040SUS| 320 |57.5| 9 | 85| 10 | 72| 36 | 90| 34 [169] 87.5[111.5102.5[126.5] M6X1x18L
50 HY-FO50SUS| 580 |69 | 9 [11 | 12 | 90| 45 110 39 [187]102.5[134.5|117.5]149.5| M8x 1.25x 20L
63 HY-F063SUS| 770 |82 | 9 [11 | 12 |100] 50 [120] 44 [202][103 [135 118 |150 | M8x1.25X20L

E1) BERRICIIRERIL D AENRER) ET,
7E2) HYQ020, 025FIEZABA ZE &t A,

® 1180



mzea HY[ ] Series

1O LEZREE
———————
s N YL ERBEHE: 27 L 28
HYC ) —X AL MHE 27 L2
(mm)
. a ] F1-7 2] _HYC
L it ,ﬂ,\ oCDHe @% ne | =ERE ‘gs@ L |RR| U [CD*(CXSE—,T7g
- - ! 3 32 |HY-C032SUS| 200 [22 | 10 [ 12 [ 10| 26 [164[174
Z i 40 |HY-C040SUS| 310 | 25| 12 | 15 | 12| 28 |184]196
§ 50 |HY-C050SUS| 440 | 27 | 12 | 17 | 12 | 32 |202]|214
m 63 |HY-C063SUS| 760 | 32 | 16 | 20 | 16 | 40 | 222|238
L
ZA+2hO—0 1 |RR $19 oo [HYQ/Z—R2AuFBL
ZB+ 2 hO—2 nE =m= [zc [ zp [ zE [ zF
32 |HY-C032SUS| 94 | 104 | 116 | 126
40 |HY-C040SUS|102.5]114.5/126.5138.5
S — 50 |HY-C050SUS|117.5[129.5149.5161.5
HYQ> ) —X 63 |HY-C063SUS| 123 | 139 | 155 | 171
R o] R o] = HYDQ,/ 7 — F 21 VT )
"*ﬂ;\ ":q;\ 75| ammE }zc oo T 3E T ZF | BEHILL
& 2 ) 32 |HY-C032SUS| 109 | 119 | 131 | 141 | MBX1x18L
,ﬁf ”ﬁf 40 |HY-C040SUS|117.5]129.5[141.5[153.5] M6X1X18L
50 |HY-C050SUS|132.5144.5|164.5]176.5] M8X 1.25X 20L
ZC+2hO—2 ZE+2bA—Y 63 |HY-C063SUS| 138 | 154 | 170 | 186 | MBx 1.25X20L
ZD+2 hO—2 ZF+2+0—2 E1) RS EICERARL MAEIRE R E T,
7£2) HYQe20, e25MIFTABN IS L &t A.
2oL EREER
—
R . 2L ERERHE: 27 VL2
HYC21)—X BRAL MHE 25 L 28
(mm)
nf ] 0CDH 4 *%{; £82% |H@E(g| L |RR| U [CDHCXHI4/CZM4
! ! —q; ‘ ‘ 32 |HY-D032SUS| 220 |22 | 10| 12 | 10| 26 | 45
i i 40 |HY-D040SUS| 350 | 25| 12 | 15 | 12 | 28 | 52
. 50 |HY-D050SUS| 490 | 27 | 12 | 17 | 12 | 32 | 60
u ox 63 |HY-D063SUS| 810 | 32 | 16 | 20 | 16 | 40 | 70
L
ZA+2hO—2 < [RR cz 727 oo HYC | HYQ /A FXA1vFBL
ZB+2 hO—2 e R®& 7p 7B | ZC | 7D | ZE | ZF
32 |HY-D032SUS| 164 | 174 | 94 | 104 | 116 | 126
40 |HY-D040SUS| 184 | 196 [102.5114.5|126.5138.5
7 50 |HY-D050SUS| 202 | 214 |117.5[129.5[149.5[161.5
HYQ>)—2X 63 |HY-D063SUS| 222 | 238 | 123 | 139 | 155 | 171
[y i o3 Bt -7 HYDQ/ #— k2 A v F{F .
d 'ﬂ;\ g 'ﬂ;\ TE| EREE o Tgn e T e BARLE
i % 7 32 |HY-D032SUS| 109 | 119 | 131 | 141 | MBX1x18L
g - 40 |HY-D040SUS|117.5129.5[141.5[153.5] M6X1x18L
50 |HY-D050SUS|132.5144.5|164.5]176.5] M8x 1.25 X 20L
Ze+2h0—2 ZE+2 bE=2 63 |HY-D063SUS| 138 | 154 | 170 | 186 | M8x1.25x20L
LOR = ZFrRb0—7 E1) REEEICERARIL FAAAES LER LS (HY-EOTISUS). LLoEht
HRERDET,
72) HYQe20, 025RIEZAREN IS L &t A.
IoLEZREY
A4 Tal 14
EUHE R LR
m m I 27 L 238
| | it
317 - N ®ATD
[ ‘ ne | =ERE |HE@[DE|L|d |1 m|t| 5o
- 32 |HY-E03SUS | 40 |10]53]9.6 |462.3]1.2/84MCH10 D-O0
9 a 40 |HY-E04SUS | 60 |12|60]11.5/53|2.3|1.288MCK12
t I t © 50 |HY-E05SUS | 70 [12[68[11.5[61[2.3[1.2|@MCH12 -XO
63 | HY-E06SUS | 130 |16]78]15.2|71]2.3]1.2[sMCH16 -
L 1) LoB2BAIRERYET, i
$32) HYQe20, 025@Id THEN T E &t Ae aH

1181 ®



HYL(] series

AT

O K4ty b

3

TSRV~

HYQ, HYC FEALENRNEEZESDICERLEY,
HYC HYB, HYG 1] BM
M BM
=
H B2 BZ | B2 | | BZ |
HE: 27 L2 M7 LR HE: 252 L2
(mm) (mm) HYB (mm)
2% @71 d H][B|C %% [ErJnB2| BM [BZ|M %% [ B2] BM |BZ| M
NTH-02SUS| 20 [ M6x1.0 |3.6[ 10115 HYC-H03SUS| 32,40 [ 10 M6x1.0[22] 6 HYB-H020SUS| 20 | 7| M4x0.7 | 9 |3
NT-02SUS 25 [M8x1.25] 5 [13] 15 HYC-H05SUS| 50,63 | 12 [M8x1.25] 24 | 8 HYB-Hossus|_ 25| 8| M5x0.8 [ 9.5[35
NT-03SUS 32 M10x1.25] 6 | 17 |19.6 3) LPRRBCHEI NARBERY F T, 32 8| M5x0.8 | 9.5/3.5
NTH-04SUS| 40 |mM12x1.25] 7 [19]21.9 HYB-H040SUS| 40 [ 10| M6x1.0 [12 |4
NTH-05SUS| 50,63 |Mi6x15] 10 | 24 [27.7 HYB-H050SUS| 50 | 13 [ M8x1.25 |15.5/5.5
63 |17 | MI0x15[19 [7
HYB-H063SUS g0 17 [mioxis5 19 |7
HYB-H100SUS| 100 | 19 [M12x1.75/24 |8
1) LRBETHRIL MUSHBERDET,
HYG (mm)
= B2 BM BZ| M
HYG-H020SUS| 8 [ M5x0.8 | 9.5/ 3.5
HYG-H025SUS| 10 | M6x1.0 [12 [4
HYG-H032SUS| 13 |M8x1.25[15.5| 5.5
HYG-H050SUS| 17 [M10x1.5[19 [7
) LRBECHIL MUSHBERY T,
NEBH/N—
———
HYQ./ 220, 225 o .
. 49 . S
[m B Y Ay R
°o\«? Re
& &
B HIN—ME 2TV LA B H1/% (2T
= " e —ME: 27 L2
t=1 LA BRI MR T L2 t=1 A DAL M 2 L8
(mm) (mm)
= A[B[C]|D BRIV b 5E AT B [ ¢C R
HYQ-HA020SUS [32.2| 22 | 55 [ 18.5| M5x0.8x10L HYQ-HB020SUS | 322 | 22 | 55 | M5x0.8x10L
HYQ-HA025SUS | 39.2 | 26 | 6.6 | 20.5] M6X1.0X10L HYQ-HB025SUS [39.2| 26 | 6.6 | M6X1.0x10L

F) FEICIIBIRL AN MBI NE T,

HYQ,232~263

PR %

<

N

B HN—HE: 2T L2
=1 A BRSRIL MIE 2T L 23E
(mm)
R A B c D BR{FARIL b
HYQ-HA032SUS | 48.8 |32.5| 6.6 | 22.5| M6X1.0x10L
HYQ-HA040SUS | 56.8 | 38 | 6.6 | 26.5| M6X1.0x10L
HYQ-HA050SUS | 68.2 | 46.5 | 8.8 | 32.5 | M8X 1.25X 10L
HYQ-HA063SUS | 83.2 | 56.5 | 8.8 | 32.5 | M8X 1.25X 10L

2) SRICBTARI MFHERENET.
1182

E) ERICBRARIL b 2R IS NE T,

<
A R
@
& &
0B HIN—WE: 2T VLR
t=1 LA RISV M HE: 2T VL 258
(mm)
RE A B [9 BRfFRIL b
HYQ-HB032SUS | 48.8 [32.5 | 6.6 | M6x1.0x10L
HYQ-HB040SUS | 56.8 | 38 | 6.6 | M6x1.0x10L
HYQ-HB050SUS | 68.2 [ 46.5 | 8.8 | M8x1.25X10L
HYQ-HBO063SUS | 83.2 | 56.5 | 8.8 | M8X1.25X 10L

3) EEICIIEIRIL MEDHBENE T,



#7va> HYL] Series

HYQB.HYDQBHRIER {3 R b
Hf$753% | BLINDHYQB. HYDQBRIERHKIL b &FE

LEL, - - - -
FRAE | CERAL OB HY-1%BE< L, =y gL b
Bl) 1) FBKHYQB20-5M ’/7

BRI N EFRTIEEOFRAE - - r )

HY-M4X65L 2% \

LC.
D
HYQ/ﬁﬁEWﬁhb HE: 27 L258
OPZEES B AL MBI e D [ExfIAR)L hESE ZEEN S D [ExfIR)L hER
HYQB20-5 65 HY-M4 X 65L HYQB32-5 75 [HY-M5X75L HYQB50-10 100 [HY-M6x100L
-10 70 X70L -10 80 X80L -15 105 X105L
-15 75 X75L -15 85 x85L -20 110 X110L
-20 80 x80L -20 90 X90L 25 115 x115L
25 | | 85 x85L 25 95 x95L -30 120 x120L
-30 90 x90L 30 | o 100 X100L 35 | 135 [ 125 x125L
-35 95 X 95L -35 105 X105L -40 130 x130L
-40 100 X 100L -40 110 X110L -45 135 X 135L
-45 105 X 105L -45 115 x115L -50 140 X 140L
-50 110 X110L -50 120 X120L -75 165 X 165L
HYQB25-5 65 [HY-M5x65L -75 145 X 145L -100 190 X 190L
-10 70 X70L -100 170 X170L _HYQB63-10 100 [HY-M6X 100L
-15 75 X75L HYQB40-5 80 [HY-M5x80L -15 105 X 105L
20 80 x80L -10 85 x85L 20 110 X110L
25 o |85 x85L -15 90 X90L 25 115 X115L
-30 90 X90L -20 95 X95L -30 120 x120L
-35 95 x95L 25 100 X 100L 35 |13 [ 125 x125L
-40 100 X100L 80 | o [105 X105L -40 130 X130L
-45 105 X 105L -35 =110 x110L -45 135 x135L
-50 110 x110L -40 115 X115L -50 140 X 140L
-45 120 x120L -75 165 X165L
-50 125 X125L -100 190 X190L
-75 150 X 150L
-100 175 X175L
HYDQ/#% WTEE
S TR D [ErfIAR/L hEIE ZEE I D [ErfIR)L hEISE Iz D [ExfIRL hEIsE
HYDQB20-5 75 [HY-M4X75L HYDQB32-5 90 |HY-M5x90L HYDQB50-10 115 [HY-M6X115L
-10 80 x80L -10 95 X95L -15 120 x120L
-15 85 x85L -15 100 X100L -20 125 x125L
-20 90 X90L 20 105 X105L -25 130 x130L
25| o[ 95 X 95L 25 110 x110L -30 135 X 135L
-30 100 X100L -30 | o 115 X115L -35 | 13.5 [ 140 X 140L
-35 105 X 105L -35 120 x120L -40 145 X 145L
-40 110 x110L -40 125 x125L -45 150 X150L
-45 115 x116L -45 130 x130L -50 155 X 155L
-50 120 x120L -50 135 x135L 75 180 x180L
HYDQB25-5 75 [HY-M5X75L -75 160 X160L -100 205 X 205L
-10 80 X80L -100 185 x185L _HYDQB63-10 115 [HY-M6x115L
-15 85 x85L HYDQB40-5 95 [HY-M5x95L -15 120 x120L
-20 90 X90L -10 100 X100L -20 125 x125L
25| o | 95 X 95L -15 105 X 105L -25 130 x130L
-30 100 X100L -20 110 x110L -30 135 x135L
-35 105 X 105L 25 115 x115L 35 | 13 [ 140 x140L
-40 110 x110L 30 | o [120 x120L -40 145 X145L
-45 115 X 1165L 35 | [ 125 x125L -45 150 X 150L
-50 120 X 120L -40 130 X130L -50 155 x155 |D-1
-45 135 x135L -75 180 X 180L
-50 140 X 140L -100 205 x205L |-X[]
-75 165 X 165L
-100 190 X190L il

1183



HYO series/ RamEREEFIED

CHEADHICBTHERA LS,
REEDTERICDEELTEP.20, PUVF1I—F /HEFEEE. A—FRAVF/ H
BESRFICDEZLTIIP.21~30& THESLEE L,

\ B EOTER \

| BRI |

5-==

ZSJIEE
ORERABIIZERICADTEKICTRAEBLTLESE L,

FEAHNEAYET ERERENESFANBYET,
@FHRAOBTAALE. EEICIEERRRICEYTIN

BEDEEEMI BT,

BRI, ERKRICHL CHEETS LS BMNEL

EEN

ERIRE

==
ZSJIEE
DI VI EBBETHRBICOVTRERY - TOEREIZ
TOBEONTLES Y,

<EBEAT >
BERY = BROEES ) UIEEICERL. Z
DEEN’BERE L THRONDEER,
<ERET >

TSy BENERD VIRRICERT 215
BtH2N BRLCRRIIERE
LTERSNE R,

FEREY — e BREISEMLULZORE,

FERYV—V
HER]

@) D FITKUARDBERE, BRIRELIBES. F®
BELLES LB BENHIET,

B@RF—LTO®FETSBE. DI VIDREGREET
UREBETIT O TSEE L,

@TS L EEFERLESTIBEA—FRIYFU—F
BER L EBEMNICHOERMISBEONEMAENTL
&L,

® 1184

AEE

=R

DT —bFERF A DBICFPRBEANLNTL LS,
[HYG2 ) —X]
I7MERICRT 4 &7 L— FOBORBEICFPESE XE
NENESITHA TEBL 20,

N =
ZS/IEE
OV FERELNEHRTOT,. RFIFAOBIKIEFES
ZDBEMEEZTHREL TS LS,

3 @AVTFFVABICA— bR Y FL—IVERGIT 215

IETFEHTF FILIRICTITOTLEE Y,
[HYC. HYQ>U—X]

[RUHAX | @F Lo (N-m) |

[ M4 1.1~1.9 |

BA—FZLYFEIY VFICEFETSR, U— RiGIC
Ao MHSENESICLTEEL,
) — RMERTHEDERZ T THEL IHH A Y FREBICEH
Dfcth. 24V FHERFH MBI DAEEMENHY TTDT
BINTITDBNTLEE N,
Ffeo U— KBICAN MDY, 24V FEL VITREDE
BNARELBDE RN YFHER LB BDIBEN DU LT,

@F— P ZRA YFED U IREOEPEDORE HBE
ICTEELEE L,
F— b2 YFE DI AEORREDIC L (FR IR
BTHLD)NETEE. VU VIREBOBANEDN. 7
— "2V FHEBL B BDAREMNH U ETDTTER
<&

O 2F ZHEESLVTS IR FERFITBI8E(1E.
TRE FLIRICTITOTS &L,

[HYB>!) —ZX]

BART | ALHAZ | TR (N-m)
220 M4 x0.7 1.1~1.9

025-032 M5x0.8 2.1~3.9
040 M6 X1 3.7~6.7
250 M8X1.25 8.8~16.2

063-¢80 | M10X1.5 17.2~31.8
0100 M12X1.75 29.4~54.6

&N
(S| ZaN




HYO series/ RamfEREEHIRQ)

CHEADHICBTHERA LS,
ZEEDTERICDEELTEP.20, PUVF1I—F /HEFEEE. A—FRAVF/ H
BESRFICDOEZLTIIP.21~30& THESEE L,

\ {13
- xr 1 - —

ANEE ANEE

[HYCZ 1 —X] EERFSSUOaHRH
s TR T BN ERR? | ACTAX | @ M2 (N-m)
032:40 | M6x1 3.7~6.7 o M08 a1=22
- M8X 1.2 .8~16.2 o L70.
050:63 | M8x1.25 8.8~16 03240 | M8x1.25 8.8~16.2
05063 | M10x1.5 17.2~31.8

(]

®2 Y ZBEESLUNBHN—ERHITBIESE.

it

TR FILORICTITOTLEZ L,

=

00 _

ﬁ@%om
ﬂg

=i
q
N

[HYQ> ) —X]
BRA7 | BLTAZ | ®E L (N-m)
220 M5X%0.8 2.1~3.9 [REER{T BT
925-32.40 | M6x 1 3.7~6.7
95063 | M8x1.25 8.8~16.2 7SR bR (AT a)
BLTAZ | @ rILo(N-m)
7 M5x0.8 2.1~3.9 K
o Ié] MG X 1 3.7~6.7 BLE
| M8X%1.25 8.8~16.2 HBRE
J%] MiOx1.5 | 17.2~31.8 e
e itk
DUV TS IR P BEUARERII BBEE T [ &D GEE
ST P ILORICTITOTL &L, Lr_ﬁ ~
[HYGS 1 —X]
LEE 7
BRA7 | BLTAZ | @2 (N-m)
220:25 | M5X0.8 2.1~3.9 @AaFRFIIIRER Oy RESIERARKETT>
032:40 | M6x1 3.7~6.7 TLEE N [HYGY Y —X]
050-63 | M8x1.25 | 8.8~16.2 TL— MCBFEREGIHBE. EX F Oy KEHUER
e BTHNETEHA KBICRAUANTE LEBREORE S
w BUET,
Lr—‘& BhbsLUEB
7 =
NEE
Tau DA STy OFH AU S (BT — 2 ERR)
ERA7 | ALTAZ | ®E Lo (N-m) DR =
020:25 | M6x1 3.7~6.7
232-40 M8X 1.25 8.8~16.2 MPEBINTNETOTEISHCHERTEET,
250-63 M10%1.5 17.20~31.8 FASHINDIBEIIEBAICIN T )T — 5 BHRIAHZR, T—
2511 RSO VG-32 8L T< & L, S/, 1
g OO0 WERHTRES RS, DEABSONECS S TIBR [
P BAREETOTABTHITT> L3 LT< e, D
| j§ @ X0

|-

T



HYO series/ RamfERLEEHIEG

CHEADHICBTHERA LS,
REEODTERICDEELTEP.20, PUVF1I—9 /HEFEREE. A—FRAVF/ H
BESHRFICDOEZLTIIP.21~30& THESLEE L,

\ BhBLUBEE

\ RE |

N =
ZSJIEE
QNI IOTFHAUII VT (BRI —RERR)
D&M
AU FIASHEITOE. FBRRORRAEBDZ ENHY
9,
o BEADT ) -2 AFEALET L. FEIRRORERICKE
EY,
CAVTFF VAR - ANHBERIBETTROREILT

FRLTEZS
1R#J1) —2 (ERMA) GR-S-010(10g)
BRATU—X GR-H-010(10g)

RIFPII I DBBHBICABLCND T —RUIHKER
SHENTLEE L,
BESICHELTINST U —2ERIINICRETDHE. EBFR
ROBRIICKEDZENBIET,
SYUINREEERT L. BERNRHIBENDYE
T, ZOBIIBBROT -2 E—EREIRY. BEJU—2
ERDEREBERATEICAUET,
(HEMBBIIKICTRERO TS, 7L T8k
BEREBRTDE. NYFUNBETBISENBYET,)

\ CPPEPIGO) \
==

AIEE,%

Dowoav=—RNTERARLTEE L,
2w aY = RILOBBISHEHIC SRS R
THE>THYETH. TERICELTIE. aFPEDEED
RESICHLTAN=IZRBEEIN TSy 3>V Z—R)L
EBREBELTLLES Y, v aryI—RILIIFETAEICE
DT ERUDNERY DY DEEEANBBYET,

@uvrarvI—RlzBRRECRBREALEITL
&L,

XY ORBOBEERYET,
@UwiarvZ—RIRBEICIZI Y IV P Ov 5
Mxd FIVOIRTRMVOMTTIERLSEEL,

\ #13 h L2 (N-m) \

\ 0.5 |
FRMVOMETBELET . BEBIRIET DIEANH
UES
@ovoarvZ—RLORARGEREBXTERLANTL
&L,

Sy avI— R EREGEEEBA CEBIIEHLET L.
£wLaVI—RILDRALETOTTEE S,

EART [EIET53
232-40 AEERMA
250-63 SEERAA

1186

3-==
ZXIIEE
DAA RIFRA— MIERI 72892, RENHE
TRIEENHY T OTHEBITETTHENTZE0,
[HYG> 1) —X]

HiA RIFIRAA—

/—ﬂ’x‘hii%

(RS
- A RIFIRAR— MIERE L KREREANRU H LIRS 5,

QEEO.HA FIFRAR— M ERREISISOTR— b
TSIDMUBEZEEL TIHEAEE[HYGI Y —X]

BmEn
BRART |- T7500A] 75 583 #fd ML2 (N-m)
020-25 M5 8 FHt21/60lE
93240 1/8 13 7~9
950-63 1/4 16 12~14
4 RIFIRAR— b
[ BART #5002 TS I3[ b L2 (N-m) |
[020~063 | M5 | 8 | Fiw1/60E |

HA RIFIRAR— b

LRBHERE(LERE) ERLET R N TS INBEEEY
AT AERELLYET,

QOIIVIER N RENMBETIBBRNAHNETDT,
H4 FRRAR— MCREBETDREF 1— 713N R4
ME. RE3IMMATIEALSES Y,



HYUO series/ RamfERIEEHIEG

CHEADHICBTHERA LS,
REEOTERICDEELTEP.20, PUVFI1I—F /HEFREE. A —FRAVF/ H
BESRFICDOEZLTIIP.21~30& THESLEE L,

\ FEREDTER |
== :
A /IE
OEBHE RS TEET)—ADRENRELERETE
BEZXTOT. HFERDEBICLTLEE Y,

QFRBEEMHTRICKAAVREG & HEHNKIET DB-NH
HUETOTTSIRIV . ABAN—(FT23)
BETENTLESEL,

1187

= IR
E nG|8s

o]
(=1
e

EE]
E
=
£

=
=
=



	ハイジェニックデザインシリンダ　HY□ Series
	特長
	HYB 丸形　
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容ロッド先端負荷、許容運動エネルギー
	外形寸法図

	HYQ 基本形
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容ロッド先端負荷、許容運動エネルギー
	構造図／φ20, φ25
	構造図／φ32～φ63
	外形寸法図

	HYC ISO規格準拠形
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容ロッド先端負荷、許容運動エネルギー
	構造図
	外形寸法図

	HYG ハイジェニックデザインシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容回転トルク、不回転精度、許容モーメント
	プレート許容横荷重
	許容運動エネルギー、ストッパとして使用する際の使用範囲
	構造図
	外形寸法図／φ20, φ25
	外形寸法図／φ32～φ63

	オートスイッチ取付
	取付支持金具
	オプション
	製品個別注意事項

